

包括梅西、C罗在内的多位巨星球员将迎来自己作为球员的最后一届世界杯

亮话体坛

C罗和曼联“决裂” 他的好胜心只会伤到自己

当欧洲联赛全面暂停，足球开始进入世界杯的节奏时，C罗却搞出了新的大动静。最近他接受了著名主持人皮尔·摩根根根采访，虽然采访视频还没完全披露，但根据目前已经披露的内容，C罗在采访中向曼联俱乐部和主教练滕哈格全面开火，他和曼联已呈决裂之势。

北京时间11月14日凌晨，曼联凭借阿根廷小将加纳乔的绝杀击败勒沃库森，C罗没有上场。几个小时后，C罗的采访内容就被披露。他说自己感觉“被曼联背叛了”，而且“不光是今年，还有去年”。

C罗因为在对热刺的比赛伤停阶段拒绝上场而直接离场被曼联停训停赛，他首次明确表达了原因：“滕哈格没有对我表示出尊重，所以我也不会尊重他。如果你不尊重我，我永远都不会尊重你。”

C罗的火气显然已经憋了很久，他对曼联前主帅弗格森和前任队友鲁尼也毫不客气，“如果弗格森连教练都不是，怎么能成为曼联的主帅？我甚至都没听说过他。”

原本人以为在“离场事件”后C罗道歉并在此后的比赛中再度上场，双方的矛盾已经化解。但随着C罗的这些言论以及未来完整版采访的曝光，他和曼联的关系却覆水难收。

拉塞尔和汉密尔顿排位发车并包揽冠亚军，这是梅赛德斯车队自2020年伊莫拉站后再度包揽冠亚军，与法拉利的分差也大幅缩小至19分。

F1巴西站

拉塞尔夺个人首冠 周冠宇排名第12位

11月14日，F1在英特拉格斯赛道展开赛季倒数第二站——巴西圣保罗大奖赛正赛的争夺。

拉塞尔和汉密尔顿排位发车并包揽冠亚军，这是梅赛德斯车队自2020年伊莫拉站后再度包揽冠亚军，与法拉利的分差也大幅缩小至19分。

ATP年终总决赛 学生鲁德喜提“开门红” 校长纳达尔遭遇“冷启动”

ATP年终总决赛 学生鲁德喜提“开门红” 校长纳达尔遭遇“冷启动”

羊城晚报 记者龙希报道：11月14日，2022ATP年终总决赛在意大利的都灵拉开帷幕。“挪威一哥”鲁德以2比0横扫加拿大小伙阿利亚西姆，收获开门红；西班牙天王纳达尔却以0比2完败在美国选手弗里茨拍下，遭遇开门黑。

ATP年终总决赛采取小组单循环赛制，而不是淘汰赛制。8名选手被分为2组，每组4名选手，每名选手必须跟本组选手交手一次；每组前两名进入半决赛，胜者进入决赛争夺冠军。

男单小组赛，纳达尔网球的优秀学生鲁德对阵首次入围总决赛的阿利亚西姆，鲁德全场未送出破发点，以7比6、6比4收获了阿利亚西姆的三连冠。

偶像的黄昏 且看且珍惜

世界杯倒计时5天



本泽马

点指 卡塔尔世界杯 FIFA WORLD CUP Qatar 2022 解码黄金眼③

卡塔尔世界杯即将开始，这可能是多位超级巨星的最后一届世界杯，包括梅西、C罗、本泽马、内马尔，其中大多数是金球奖和世界足球先生得主，球迷只能且看且珍惜。

梅西找回“归属感”

梅西已经35岁，从2019年7月至今已经带领阿根廷取得35场不败。早在上个月，梅西就明确表态，卡塔尔世界杯将是自己作为球员参加的最后一届世界杯。

从2006年开始，梅西连续参加五届世界杯。2006年德国世界杯，梅西只有19岁，在阿根廷6比0大胜塞黑的小组赛，这名小将第75分钟替补出场换下马克西·罗德里格斯，第88分钟攻入本队第六球，年纪轻轻就取得自己的第一个世界杯进球。

近日在接受采访时，斯卡洛尼表示：“这可能是梅西的最后一届世界杯，但我希望不是。我认为梅西在球场上很开心，他给很多人带来快乐，不仅是阿根廷人。如果我们让梅西在他适应的位置上踢球，那么他可能会踢更多比赛。足球世界需要梅西，我们希望继续享受梅西带来的一切。”

梅西职业生涯的辉煌时期贡献给巴塞罗那，他没有在阿根廷俱乐部踢球的经验，曾经被视为西班牙人，因此在阿根廷国家队一度没有归属感。

如今的情况不同了，梅西在国家队踢球很快乐，这批队友真正把他当成领军人物。梅西球技超凡脱俗，不过性格较为内敛，缺少马拉多纳那种霸气，但他有自己引领球队的方式。卡塔尔世界杯，将是梅西冲击第一个世界杯冠军的最后机会。

“任性”拖累C罗脚步

梅西和C罗被称为“绝代双骄”，在国际足坛你追我赶称霸多年。C罗的技术水平不及梅西，更多依靠身体素质、刻苦训练和高度自律保持高水准表现。就连梅西上赛季都会因为去年夏天备战不系统影响了状态，C罗今年夏天任性，由于闹转会基本没有参加曼联的季前备战，造成本赛季状态严重下滑，也就不奇怪了。

35岁的梅西明确表示不会参加下届世界杯，对明年2月就满38岁的C罗来说，参加下届世界杯有点违反自然规律了，卡塔尔世界杯也会成为C罗在世界杯赛场的绝唱。

在全世界的国家队进球榜上，C罗以117球高居榜首，象征着他曾经的辉煌，那也是别人很难企及的纪录（梅西攻入90球）。但是在本赛季，C罗与曼联新主帅滕哈格水火难容的感觉，他无法融入球队的战术体系。

今年夏天，C罗寻求转会离开曼联，可惜一直没找到合适的下家。世界杯结束后，C罗将继续寻求转会，曼联全队也做好了他在冬季转会窗转会离队的准备。

C罗的金字招牌现在在稍微有点斑驳了，无论本赛季在曼联，还是9月份代表葡萄牙出战欧洲国家联赛，这位超级巨星都露出老态。卡塔尔世界杯上，葡萄牙在小组赛先后对阵加纳、乌拉圭、韩国，队长C罗尚能饭否？他在球队进攻端的地位是否会发生变化？

本泽马不想再“背锅”

由曾经的“背锅侠”到成为新科金球奖得主，本泽马这些年的经历很丰富，他时隔8年再次参加世界杯，自然在本届世界杯吸引了更多的关注。

本泽马把职业生涯的最辉煌贡献给皇家马德里，他以前在世界杯赛场的亮点并不多。本泽马和梅西都出生于1987年，卡塔尔世界杯将是梅西第五次参加世界杯，却只是本泽马第二次参加世界杯。

2010世界杯，本泽马入选法国的世界杯阵容。2014世界杯，本泽马作为法国队中锋参赛，经历了高开低走。前两届小组赛，法国分别以3比0和5比2战胜洪都拉斯和瑞士，本泽马贡献3个进球和两次助攻，两场都被评为当场最佳球员。

本泽马随后没再进球，法国在1/4决赛以0比1被德国淘汰出局，德国夺得那届世界杯冠军。

2015年12月10日，本泽马因为涉嫌欺诈被法国足协从国家队除名。连续缺席2016年欧洲杯和2018年世界杯之后，本泽马直到去年5月才重返国家队，参加了欧洲杯，但法国在1/8决赛经过点球决胜被瑞士淘汰出局。

去年10月，法国在欧洲国家联赛决赛以2比1逆转西班牙，本泽马和姆巴佩各入一球，本泽马打破自己在国家队的冠军荒。本泽马重返世界杯赛场，身边有多位上届世界杯帮助法国夺冠的功勋球员，新科金球奖得主一定格外珍惜自己的最后一届世界杯。

内马尔30岁就想“退休”

内马尔只有30岁，到下届世界杯年龄也不算很大，这位巴西巨星却曾经明确表示卡塔尔世界杯将是自己的最后一届世界杯，随后他就将专注于俱乐部比赛和享受生活。

和本泽马一样，内马尔首次参加世界杯也是2014世界杯，东道主巴西对这位天才球星寄予厚望，巴西街头到处可见内马尔的照片。

那届世界杯1/4决赛，巴西以2比1淘汰哥伦比亚，内马尔在临近终场时猛烈撞击后卫苏尼加从背后猛烈撞击后倒地，导致第三节椎骨出现骨裂，被迫提前告别巴西世界杯。那届世界杯半决赛，巴西以1比7惨败于德国。

上届世界杯，作为巴西进攻灵魂的内马尔多次受到对手侵犯。内马尔有过重伤经历，他用稍显夸张的翻滚动作来保护自己，提醒裁判注意，他的翻滚动作被球迷称为“内马尔翻滚”。1/4决赛，巴西以1比2被比利时淘汰出局。

内马尔的斗志历来比不上C罗和梅西，因此被称为“内少”，这也限制了他职业生涯的上升空间。不过举重若轻也是内马尔的优势，尽管外界对首次在北半球冬季举行的这届世界杯有很多批评声音，但内马尔有自己的看法：“在赛季中期举行世界杯也很好，因为球员们的身体处于最佳状态。如果在赛季结束后举行世界杯，球员们可能会在那时感到很疲惫。”

巴西上次夺得世界杯冠军是2002年韩日世界杯，世界杯今年再次轮到亚洲国家举办，内马尔领衔的“五星巴西”被视为最大夺冠热门。

意甲·焦点

乌龙球立功 米兰双雄双双险胜

AC米兰和国际米兰是过去两个赛季的意甲冠军得主，本赛季“压力山大”——那不勒斯在积分榜遥遥领先，九连胜得主尤文图斯强势复苏。11月14日在卡塔尔世界杯前的最后一轮比赛中，米兰双雄凭借两记乌龙球险胜各自对手：AC米兰主场以2比1绝杀佛罗伦萨，国米客场以3比2击败亚特兰大。

尤文现在只落后AC米兰2分，排名第二的AC米兰则落后领头羊那不勒斯8分，这场胜利对上赛季冠军非常重要。

AC米兰开局仅两分钟就取得领先：吉鲁背对球门送出助攻，莱昂纳多禁区低射破门。

AC米兰不仅没有扩大领先优势，还被巴拉克在第28分钟扳比分扳平。AC米兰主帅皮奥利在下半场调兵遣将，换上奥里吉、德斯特和小将弗兰克斯。伤停补时第2分钟，弗兰克斯右路传中，佛罗伦萨中卫米伦科维奇不慎自摆乌龙。

AC米兰技术总监马尔蒂尼赛后称赞了球队的韧性：“我们以顽强的精神坚持了下来，虽然

没有踢得那么好，但我们想赢，我们也做到了。”

马尔蒂尼大力气引进的比利时年轻前腰德凯特莱尔近期表现不佳，本场一直坐在替补席，马尔蒂尼表示：“我们和德凯特莱尔签了一份5年合同，而不是5个月，所以我们有耐心等待他，他具备起决定性作用的一切条件。我们过去有很多这样的例子，比如莱昂同样花了一段时间来了解为米兰踢球意味着什么，并逐渐成熟。”

国米被称为蓝黑军团，本轮的对手亚特兰大被称为“真蓝黑”，两支强队上演进球大战。洛克曼为亚特兰大首开纪录，哲科在第36分钟把比分扳平。第56分钟，迪马尔科左路传中，哲科梅开二度，国米以2比1反超。

第61分钟，加尔汗奥卢开出角球，劳塔罗头球攻门造成亚特兰大中卫帕罗米诺自摆乌龙，国米以3比1领先。第77分钟，帕罗米诺利用角球机会头球破开国米门将奥纳纳的十指关，为亚特兰大缩小比分差距。

羊城晚报记者 刘毅

斯诺克英锦赛

连扳五局！丁俊晖淘汰霍金斯

羊城晚报 记者苏芬报道：2022年斯诺克英国锦标赛首轮比赛14日继续进行，中国名将丁俊晖在1比3落后的情况下连赢五局，打出两杆破百和五杆50+，以6比3逆转霍金斯。丁俊晖继亨德利、奥沙利文、希金斯、特鲁姆普、罗伯逊和塞尔比后，成为职业生涯第12位破百杆数突破600杆的球员。

丁俊晖身为三届英锦赛冠军，本届比赛从资格赛打起，连胜塔猜亚和米尔金斯。正赛首轮，丁俊晖迎战霍金斯。自2016年至今，丁俊晖三次对阵霍金斯全部落败。

本场比赛，丁俊晖开局慢热，攻防两端都被压制，霍金斯取得3比1的领先。下半场丁俊晖找回手感，第五局上手打出一杆105分，这是丁俊晖职业生涯中的第600杆破百，他也成为第七位达到这一成就的职业球员。

拿下第六局后，第七局丁俊晖再度爆发，轰出122分。此后他再扳两局，以6比3反超收获赛点。第九局丁俊晖在落后的情况下，又是一杆91



丁俊晖在比赛中

分清台，以95比41锁定胜局。第二轮比赛，丁俊晖将对阵马克·威廉姆斯与克拉克的胜者。另一名中国选手吕昊天虽然打出4杆50+，并挽救1个赛点，仍以6比4不敌上届亚军卢卡·布雷切尔，无缘

16强。赛会3号种子尼尔·罗伯逊则以6比2不敌打出1杆破百和4杆60+的英格兰老将乔·佩里，成为本届英锦赛第2位被淘汰的前16种子。世锦赛四冠王希金斯以4比6爆冷不敌世界排名第32位的福德。

本版图片视觉中国